
6

,
5

m

1

,

2

5

m

2

,

6

5

m

6

,

0

m

2

,
6

5

m

1

,
2

5

m

5

,0

m

6
,
0
m

1

,
2

5

m

2
,
6
5
m

6

,

0

m

1

,

0

m

2

,
5

m

6
,
0
m

1
,
0
m

1
,
0
m

2
,
3
m

1
4
,
0
m

1

,2

m

 PEHD ∅
4

0

0

L=

1

2

,0

m

6

,0

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

3

,

0

m

5

,

0

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

3

,

0

m

1

,

5

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

3

,

0

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

3

,

0

m

5

,0

m

6

,

0

m

5

,0

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

3

,0

m

6

,

0

m

1

,

0

m

1

,

0

m

 PEHD ∅
400

L=

13,0m

5,0m

1

,

5

m

4

,

5

m

1

,

5

m

WLOT

WSP.PN=5681578.75

WSP.WSCH=6492978.54

WYLOT

WSP.PN=5681589.52

WSP.WSCH=6492969.60

1

,

0

m

6

,

0

m

2

,

6

5

m

5

,

0

m

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

2

,

0

m

0

,

5

9

m

1

5

,

0

m

5,0m

1

+

7

0

0

1

+

8

0

0

1
+

9
0
0

2
+

0
0
0

2
+

1
0
0

2
+

2
0
0

2
+

3
0
0

2
+

4
0
0

2
+

5
0
0

2

+

6

0

0

2

+

7

0

0

2

+

8

0

0

2

+

9

0

0

3

+

0

0

0

3

+

1

0

0

3

+

2

0

0

3

+

3

0

0

3
+

4
0
0

3

+

5

0

0

3

+

6

0

0

3

+

7

0

0

3

+

8

0

0

3

+

9

0

0

4

+

0

0

0

4

+

1

0

0

4

+

2

0

0

4

+

3

0

0

4

+

4

0

0

4

+

4

9

0

2
+

0
0
0

3

+

0

0

0

4

+

0

0

0

4

+

4

9

0

0

+

0

0

0

0
+

1
0
0

0

+

2

0

0

0

+

3

0

0

0

+

4

0

0

0

+

5

0

0

0

+

6

0

0

0

+

7

0

0

0

+

0

0

0

Z
j
a
z
d
 
p
u
b
l
i
c
z
n
y
 
(
s
t
r
.
 
L
)

k
m

 
1
+

9
4
1
.
4
2

P
r
o
j
.
 
p
r
z
e
p
u
s
t

k
m

 
1
+

9
5
3
.
9
7

Z

j
a

z

d

 
p

u

b

l
i
c

z

n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)
k

m

 
3

+

1

5

9

.
6

1

Z

j
a

z

d

 
p

u

b

l
i
c

z

n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)
k

m

 
3

+

0

2

8

.
3

0

Z

j
a

z

d

 
p

u

b

l
i
c

z

n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)
k

m

 
2

+

9

5

4

.
3

9

Z

j
a

z

d

 
p

u

b

l
i
c

z

n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)
k

m

 
2

+

8

5

2

.
8

7

Z

j
a

z
d

 
p

u

b

l
i
c
z
n

y
 
(
s
t
r
.
 
P

)

k
m

 
2

+

5

9

4

.
6

4

Z
j
a
z
d
 
p
u
b
l
i
c
z
n
y
 
(
s
t
r
.
 
P

)

k
m

 
2
+

3
3
8
.
9
5

Z
j
a
z
d
 
p
u
b
l
i
c
z
n
y
 
(
s
t
r
.
 
P

)

k
m

 
1
+

9
6
1
.
3
0

Z

j
a

z

d

 

p

u

b

l
i
c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

1

+

6

8

9

.

1

3

p
r
o
j
.
 
s
t
.
 
w

o
d
o
ś
c
i
e
k
o
w

a

k
m

 
2
+

0
3
7
.
2
0

p
r
o
j
.
 
s
t
.
 
w

o
d
o
ś
c
i
e
k
o
w

a

k
m

 
1
+

9
5
6
.
8
4

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

5

1

7

.

7

7

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

1

9

7

.

4

8

p
r
o
j
.
 
s
t
.
 
w

o
d
o
ś
c
i
e
k
o
w

a

k
m

 
1
+

9
1
9
.
8
0

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 

1

+

8

0

9

.

9

4

p

r

o

j
.
 
s

t
.
 
w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 
3

+

2

4

9

.
8

6

p

r
o

j
.
 
s

t
.
 
w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a
k

m

 
3

+

1

7

2

.
2

7

p

r
o

j
.
 
ś

c

i
e

k

 
s

k

a

r
p

o

w

y
k

m

 
3

+

0

9

4

.
6

3

k

m

 
3

+

2

6

9

.
3

8

p

r

o

j
.
 
w

y

l
o

t
 
k

o

l
e

k

t
o

r

a

k

m

 
3

+

2

4

9

.
6

1

p

r

o

j
.
 
w

y

l
o

t
 
Ø

2

0

0

m

m

k

m

 
3

+

1

7

2

.
0

8

p

r
o

j
.
 
w

y

l
o

t
 
Ø

2

0

0

m

m

k
m

 
1
+

9
1
9
.
6
3

p
r
o
j
.
 
w

y
l
o
t
 
Ø

2
0
0
m

m

k

m

 

1

+

8

1

0

.

1

9

p

r

o

j
.

 

w

y

l
o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

k

m

 

1

+

7

1

3

.

3

8

p

r

o

j
.

 

w

y

l
o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

6

,

0

m

4

,

5

m

3

,

5

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

5

,

0

m

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

7

7

5

.

0

1

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

6

9

9

.

9

9

k

m

 

0

+

6

9

9

.

9

1

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

6

2

4

.

9

9

k

m

 

0

+

6

2

4

.

8

8

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

4

9

4

.

9

3

k

m

 

0

+

4

9

4

.

5

5

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

4

,

5

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
2

+

9

7

8

.
2

9

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

S

k

r

z

y

ż

o

w

a

n

i
e

k

m

 
3

+

2

6

8

.
3

6

2

%

2

%

4
%

2
%

2

%

2

%

2

%

2
%

2

%

2
%

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

Z
j
a
z
d
 
i
n
d
y
w

i
d
u
a
l
n
y
 
s
t
r
.
 
L

k
m

 
2
+

0
9
2
.
9
1

6,0m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
2

+

6

8

2

.
7

7

6

,

0

m

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

2

,

0

m

 PEHD ∅
400

L=

12,0m

6,0m

Z
j
a
z
d
 
i
n
d
y
w

i
d
u
a
l
n
y
 
(
s
t
r
.
 
P

)

k
m

 
2
+

4
1
8
.
7
4

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
2

+

9

3

5

.
3

9

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

2

,

0

m

6

,

0

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
3

+

0

4

1

.
4

1

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

2

,

0

m

6

,

0

m

7
,
2
m

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

3

1

0

.

3

6

1

,

5

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)
k

m

 
3

+

2

1

2

.
5

4

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)
k

m

 
3

+

2

1

7

.
2

3

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)

k

m

 
3

+

2

3

3

.
9

9

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(

s

t
r

.
 
P

)

k

m

 
3

+

2

7

5

.
4

0

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

3

1

6

.

3

8

4

,

5

m

3

,

5

m

4

,

0

m

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

3

3

9

.

8

6

4

,

5

m

6

,

7

m

4

,

5

m

4

,

5

m

2

,

1

5

m

4

,

5

m

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

3

3

6

.

9

8

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

3

6

9

.

6

6

2

,

1

5

m

R

3

0

0

+

0

0

0

0

+

1

0

0

0

+

2

0

0

0
+

3
0
0

0
+

3
0
7

0

+

0

0

0

0
+

3
0
7

1

,

6

m

0

+

0

0

0

0

+

1

0

0

0

+

2

0

0

0

+

2

4

4

0

+

0

0

0

0

+

2

4

4

5

,

0

m

6

,

0

m

1

2

,

5

m

1

6

,

9

m

0

,

8

m

2

,

3

m

0

,

8

m

1

1

,

0

m

W

I

A

T

A

W

I

A

T

A

6

,

0

m

4

,

5

m

6

,

0

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)

k

m

 
3

+

4

2

2

.
8

1

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)

k

m

 
3

+

4

2

2

.
8

1

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

4

4

2

.

1

9

Z

j
a

z

d

 

p

u

b

l
i
c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

4

5

9

.

8

3

Z

j
a

z

d

 

i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

4

8

7

.

4

4

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

5

2

6

.

0

9

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

5

7

5

.

7

6

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

5

9

5

.

1

5

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

6

2

9

.

5

2

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

5

9

7

.

2

6

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

6

6

6

.

1

1

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

6

9

1

.

2

5

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

7

2

4

.

1

5

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

7

4

5

.

1

4

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

7

8

7

.

5

6

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

8

2

4

.

6

3

6

,

0

m

5

,

0

m

6

,

0

m

6

,

0

m

4

,

5

m

4

,

5

m

6

,

0

m

5

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

7

7

7

.

7

8

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

2

,

1

5

m

2

,

3

4

m

6

,

0

m

6

,

0

m

3

,

0

2

,

1

5

m

2

,

1

5

m

P

r

o

j

e

k

t

o

w

a

n

e

 

p

r

z

e

s

t

a

w

i

e

n

i

e

 

u

r

z

ą

d

z

e

ń

n

a

 

o

g

r

ó

d

k

u

 

j

o

r

d

a

n

o

w

s

k

i

m

 

w

 

n

o

w

ą

 

l

o

k

a

l

i

z

a

c

j

ę

6

,

0

m

1

,

6

4

m

1

,

4

1

m

4

,

5

m

5

,

0

m

4

,

5

m

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

9

8

6

.

7

2

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

0

5

2

.

0

7

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

1

8

9

.

0

2

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

2

3

4

.

7

3

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

2

5

9

.

3

1

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

7

0

1

.

2

3

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

5

8

3

.

6

4

5

,

0

m

4

,

5

m

5

,

0

m

5

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

0

8

2

.

8

8

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

1

2

2

.

8

3

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

1

6

5

.

4

6

6

,

0

m

5

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

0

5

0

.

6

7

6

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

0

0

8

.

3

6

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

9

9

7

.

8

0

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

0

0

5

.

3

3

5

,

0

m

5

,

0

m

1

,

5

m

6

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

9

8

5

.

8

4

4

,5

m

5

,0

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
3

+

9

5

0

.
9

6

Z

j
a
z
d
 
i
n
d
y
w

i
d
u
a
l
n
y
 
s
t
r
.
 
L

k
m

 
3
+

9
3
6
.
2
9

3

,

5

m

4

,

0

m

6

,

0

m

6

,

0

m

2

,

1

5

m

2

,

1

5

m

2

,

1

5

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
3

+

9

0

7

.
5

3

Z

j
a

z

d

 

p

u

b

l
i
c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

8

8

8

.

0

8

Z

j
a

z
d

 
p

u

b

l
i
c
z
n

y
 
(
s
t
r
.
 
L

)

k
m

 
3

+

9

1

1

.
1

5

1

,

8

m

2

,

1

5

m

6

,

0

m

2

,

1

5

m

2

,

6

5

m

6

,

0

m

1

,

0

m

3

,

7

m

1

,

0

m

3

,

4

m

2

,

5

m

6

,

0

m

5

,

0

m

2

0

,

0

m

4

,

5

m

1

,

5

m

1

,

9

m

4

,

5

0

m

1

,

8

3

m

5

,

0

m

2

,

1

5

m

2

,

1

5

m

4

,

5

m

6

,

0

m

3

,

0

2

,

1

6

m

2

,

6

5

m

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

2

%

6

,

0

m

2

,

5

3

m

2

%

2

%

2

%

2

%

6

,

0

m

2

,

6

5

m

1

,

0

m

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

5

,

0

m

6

,

0

m

2

,

6

5

m

1

,

0

m

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

1

9

1

.

5

3

p
ro

j. s
t. w

o
d
o
ś
c
ie

k
o
w

a

k
m

 0
+

1
1
4
.8

6

p

r

o

j
.
 
s

t
.
 
w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 
0

+

0

1

3

.
5

9

k

m

 

0

+

1

8

9

.

9

2

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

k
m

 0
+

1
1
5
.8

3

p
ro

j.
 w

y
lo

t 
Ø

2
0
0
m

m

5

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

7

2

9

.

1

3

6

,
0

m
6

,

0

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r
.
 
L

k

m

 
0

+

1

4

0

.
3

4

Z

j
a

z
d

 
i
n

d

y
w

i
d

u

a

l
n

y
 
s
t
r
.
 
L

k
m

 
0

+

0

5

9

.
9

1

5

,

0

m

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

3

0

6

.

0

6

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

3

7

6

.

9

8

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

4

2

2

.

8

3

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

2

9

4

.

8

9

k

m

 

0

+

2

9

4

.

4

9

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

0

+

2

6

3

.

9

8

6

,

0

m

6

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

0

+

3

4

4

.

3

6

6

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

0

+

4

2

9

.

2

3

6

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

0

+

6

3

9

.

7

8

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

3

9

4

.

8

5

k

m

 

0

+

3

9

4

.

4

4

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

6

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

0

+

1

8

4

.

6

7

 P
EH

D 
∅

4
0
0

L
=

1
2
,
0
m

 P
EH

D 
∅

4

0

0

L

=

7

,
0

m

5

,

0

m

1

,

0

m

1

,

0

m

3

,

4

m

0

,

8

m

1

2

,

0

m

1

,

0

m

3

,

4

m

0

,

7

5

m

0
,
7
5
m

0
,
9
0
m

12,0m

15,0m

P

r

o

j
.

 

p

r

z

e

p

u

s

t

k

m

 

1

+

7

0

9

.

9

6

0

,

8

m

4

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

4

+

4

8

3

.

2

0

4

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

4

8

3

.

2

0

 P
EH

D 
∅4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

0

,

7

5

m

2

,

5

m

0

,

5

m

1

,

0

m

6

,

0

m

1

,

0

m

3

,

6

m

3

,

4

m

 P
EH
D 
∅4

0

0

L

=

1

0

,

0

m

2

,

3

m

5

,

0

m

5

,

5

m

2

,

1

5

m

1

,

0

m

P

r

o

j

.

 

p

r

z

e

p

u

s

t

k

m

 

3

+

7

9

8

.

8

1

P

r

o

j

.

p

r

z

e

p

u

s

t

k

m

 

0

+

1

4

7

.

3

8

-
0
+

0
3
1

0

+

0

0

0

0

+

1

0

0

0

+

1

6

8

-
0
+

0
3
1

0

+

0

0

0

0

+

1

6

8

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

6

,

0

m

3

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

0

m

P

r

o

j

.

 

p

r

z

e

s

t

a

w

i

e

n

i

e

 

k

a

p

l

i

c

z

k

i

k

m

 

0

+

0

1

2

.

8

6

K

A

P

L

I

C

Z

K

A

5

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

3

,

5

m

4

,

5

m

1

,

9

m 4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

3

,

0

m

K

A

P

L

I

C

Z

K

A

3

,

5

m

3

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

5

2

7

.

1

6

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

8

4

5

.

9

7

Z

j
a

z

d

 
p

u

b

l
i
c

z

n

y

 
(
s

t
r
.
 
P

)

k

m

 
3

+

9

5

7

.
6

4

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

1

4

2

.

1

4

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

/

L

)

k

m

 

3

+

6

5

5

.

2

7

Z

j
a

z

d

 
p

u

b

l
i
c

z

n

y

 
(

s

t
r

.
 
L

)

k

m

 
3

+

4

2

5

.
4

5

1

,

0

m

4

,

5

m

P

r

o

j

.

 

p

r

z

e

s

t

a

w

i

e

n

i

e

 

k

a

p

l

i

c

z

k

i

k

m

 

4

+

1

5

9

.

1

6

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

4

+

1

5

2

.

7

2

1

,

2

5

m

4

,

5

m

4,5m

5

,

5

m

5

,

0

m

1

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

s

t

r

.

 

L

k

m

 

3

+

5

6

3

.

5

1

1

,

5

m

4

,

5

m

1

,

0

m

4

,

5

m

6

,

0

m

4

,

5

m

4

,

0

m

3

,

0

m

2

,

0

m

4

,

5

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

2

2

m

Z

m

i

a

n

a

 

t

r

a

s

y

 

k

a

b

l

a

 

Z

U

D

P

 

 

L

=

8

7

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

0

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

0

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

0

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

5

m

r

u

r

a

 
H

D

P

E

 
o

s

ł
o

n

o

w

a

 
1

2

0

-

1

0

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
o

s

ł
o

n

o

w

a

 
1

2

0

-
8

m

r
u
r
a
 
H

D

P

E

 
o
s
ł
o
n
o
w

a
 
1
2
0
-
8
m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

1

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

5

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

3

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

4

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

8

m

+

3

m

r
u
r
a
 
H

D
P

E
 
o
s
ł
o
n
o
w

a
 
1
2
0
-
7
m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

7

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

2

6

m

Z

m

i

a

n

a

 

t

r

a

s

y

 

k

a

b

l

a

 

Z

U

D

P

 

 

L

=

8

0

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

1

m

Z

m

i
a

n

a

 

t

r

a

s

y

 

k

a

b

l
a

 

Z

U

D

P

 

 

L

=

1

5

+

2

2

m

Z

m

i

a

n

a

 

t

r

a

s

y

 

k

a

b

l

a

 

Z

U

D

P

 

 

L

=

1

2

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

1

4

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

6

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł
o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

2

+

2

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 
o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 
2

5

m

n

o

w

e

 
o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 
0

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 
o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 
3

3

m

n

o

w

e

 
o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 
3

2

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 
o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 
5

3

m

n

o

w

e

 
o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 
4

0

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

3

4

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

3

3

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

1

5

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

4

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

2

0

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

8

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 

3

6

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 

3

4

m

r
o
z
b
i
ó
r
k
a
 
o
g
r
o
d
z
e
n
i
a
 
1
1
m

n
o
w

e
 
o
g
r
o
d
z
e
n
i
e
 
1
2
m

r
o
z
b
i
ó
r
k
a
 
o
g
r
o
d
z
e
n
i
a
 
3
0
m

n
o
w

e
 
o
g
r
o
d
z
e
n
i
e
 
2
4
m

Z

m

i
a
n
a
 
t
r
a
s
y
 
k
a
b
l
a

 
Z

U

D

P

 
 
L
=

8
5
m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

2

4

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

2

2

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

4

2

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

3

7

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

1

8

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

4

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

4

4

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

4

5

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

1

8

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

6

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

1

2

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

0

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

1

8

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

6

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 

1

6

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 

1

4

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 

5

3

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 

4

7

m

r

o

z

b

i
ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
a

 

2

5

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i
e

 

2

4

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

2

5

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

2

4

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

2

3

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

1

9

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

8

5

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

6

5

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

2

5

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

2

3

m

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

6

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

5

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

2

0

-

5

m

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

8

6

4

.

0

2

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

8

0

0

.

1

3

k

m

 

3

+

8

6

4

.

0

2

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

8

0

0

.

1

3

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

9

8

1

.

0

4

k

m

 

3

+

9

8

1

.

0

4

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

6

3

7

.

5

7

k

m

 

3

+

6

4

3

.

4

6

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

7

0

9

.

9

8

k

m

 

3

+

7

0

9

.

9

8

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

7

6

9

.

4

6

k

m

 

3

+

7

6

9

.

4

6

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

5

4

2

.

9

0

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

4

9

6

.

7

0

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

4

4

7

.

1

9

k

m

 

3

+

5

4

2

.

9

0

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

4

9

6

.

7

0

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

4

4

7

.

1

9

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k
m

 
3
+

4
0
2
.
7
1

p
r
o
j
.
 
s
t
.
 
w

o
d
o
ś
c
i
e
k
o
w

a

p
r
o
j
.
 
s
t
.
 
w

o
d
o
ś
c
i
e
k
o
w

a

k
m

 
3
+

4
0
2
.
7
1

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 

3

+

3

4

7

.

5

4

k

m

 

3

+

3

4

7

.

5

4

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

0

5

6

.

8

3

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

1

0

0

.

7

1

k

m

 

0

+

0

5

6

.

8

3

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

1

0

0

.

7

1

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

0

6

2

.

3

7

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

0

8

0

.

5

8

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

0

9

2

.

1

8

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

0

3

6

.

8

8

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

0

5

9

.

8

7

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

0

8

6

.

0

9

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

1

6

2

.

0

0

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

4

+

0

4

2

.

0

5

k

m

 

4

+

0

4

2

.

0

5

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

4

+

0

9

3

.

1

7

k

m

 

4

+

0

9

3

.

1

7

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

1

3

9

.

8

6

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

0

3

9

.

4

8

k

m

 

4

+

1

2

6

.

5

2

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

4

+

1

3

5

.

7

9

k

m

 

4

+

1

7

1

.

7

9

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

k

m

 

4

+

2

0

6

.

5

9

p

r

o

j

.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i

e

k

o

w

a

Ś

c

i

e

k

 

s

k

a

r

p

o

w

y

 

L

=

2

,

5

m

k

m

 

4

+

2

4

4

.

5

3

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

k

m

 

4

+

2

0

7

.

1

4

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

2

0

0

m

m

k

m

 

4

+

1

7

3

.

1

5

2

0

,

0

m

5

,

0

m

4

,

5

m

4

,

5

m

4

,

5

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r

.
 
L

k

m

 
3

+

2

4

1

.
0

6

4

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

0

2

1

.

0

6

p

r

o

j
.

 

s

t

.

 

w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 

0

+

2

0

3

.

8

7

4

,

5

m

p

r
o

j
.
 
s

t
.
 
w

o

d

o

ś

c

i
e

k

o

w

a

k

m

 
3

+

9

0

8

.
0

0

4

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

4

+

1

0

7

.

2

7

4

,

5

m

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
(

s

t
r

.
 
P

)

k

m

 
3

+

9

6

5

.
3

5

4

,

5

m

4

,

5

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

1

3

4

.

0

3

r

o

z

b

i

ó

r

k

a

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

a

 

4

0

m

n

o

w

e

 

o

g

r

o

d

z

e

n

i

e

 

3

9

m

1

,
2

m

1
,
2
m

1
,
2
m

1
,
2
m

k
m

 
1
+

9
1
2
.
6
4

p
r
o
j
.
 
ś
c
i
e
k
 
s
k
a
r
p
o
w

y

k
m

 
1

+
8

7
2

.
6

4

p
r
o
j
.
 
ś
c
i
e
k
 
s
k
a
r
p
o
w

y

k

m

 
1

+

8

3

9

.
1

9

p

r
o

j
.
 
ś

c

i
e

k

 
s

k

a

r
p

o

w

y

k

m

 

1

+

7

9

9

.

1

9

p

r

o

j
.

 

ś

c

i
e

k

 

s

k

a

r

p

o

w

y

Z

j
a

z

d

 
i
n

d

y

w

i
d

u

a

l
n

y

 
s

t
r

.
 
L

k

m

 
3

+

3

8

3

.
0

6

Z
j
a
z
d
 
i
n
d
y
w

i
d
u
a
l
n
y
 
s
t
r
.
 
L

k
m

 
3
+

4
0
8
.
6
3

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

6

5

5

.

2

7

S
k
r
z
y
ż
o
w

a
n
i
e

k
m

 
3
+

3
9
5
.
2
6

Zjazd publiczny (str. P)

km 0+095.14

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

3

,

0

m

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

0

+

0

0

6

.

6

8

Z

j

a

z

d

 

p

u

b

l

i

c

z

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

0

3

6

.

8

8

C

h

o

d

n

i

k

 

n

i

e

n

o

r

m

a

t

y

w

n

y

 

-

 

p

o

c

z

ą

t

e

k

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

8

6

5

.

9

5

C

h

o

d

n

i
k

 

n

i
e

n

o

r

m

a

t

y

w

n

y

 

-

 

k

o

n

i
e

c

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

3

+

8

9

1

.

4

4

C

h

o

d

n

i

k

 

n

i

e

n

o

r

m

a

t

y

w

n

y

 

-

 

p

o

c

z

ą

t

e

k

 

(

s

t

r

.

 

P

)

k

m

 

3

+

8

6

7

.

4

8

C

h

o

d

n

i
k

 
n

i
e

n

o

r
m

a

t
y

w

n

y

 
-
 

k

o

n

i
e

c

 
(
s

t
r
.
 
P

)

k

m

 
3

+

8

9

8

.
7

4

R

6

R

6

8

8

0

8
8
0

R
5
0
0

R

5
0
0

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

5

R

3

R

3

R

3

R

3

R

3

R

3

R

3

R

3

R

5

R

6

R

2

0

R

5

R
5

R

5

R

5

R

3

0

R

2

2

R
2
2

R

5

R

5

R

5

R

3

0

R

3

0

R

3

0

R

3

0

R

6

R

2

0

R

2

0

R

5

R

5

R

3

R

5

R
5

R

5

R

9

R

9

R

6

R

5

R

5

R

5

R

5

R

9

R10

R8

R

6

R

1

5

R

5

R

5

R

6

R

5

R
6

R

5

R

5

R

5

R

5

R

7

R

1

5

R

1

5

R

1

5

R

6

R

8

R
6

R

6

R

6

R

6

R

1

0

R

8

R

6

R

5

R

5

R
5

R

6

R

5

3

,

7

m

R

8

 PEHD ∅
4

0

0

L

=

1

5

,

0

m

D
o
jś

c
ie

 d
o
 p

rz
e
jś

c
ia

 d
la

 p
ie

s
z
y
c
h

 (
s
tr

. 
P

)

k
m

 0
+

1
1
1
.3

4

k

m

 

0

+

1

2

3

.

3

8

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

k

o

l

e

k

t

o

r

a

Z

j

a

z

d

 

i

n

d

y

w

i

d

u

a

l

n

y

 

(

s

t

r

.

 

L

)

k

m

 

0

+

1

6

1

.

7

5

k

m

 

4

+

1

7

2

.

1

8

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

k

o

l

e

k

t

o

r

a

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

3

0

0

m

m

k

m

 

3

+

7

9

9

.

9

0

p

r

o

j

.

 

w

y

l

o

t

 

Ø

4

0

0

m

m

k

m

 

3

+

7

9

8

.

1

2

0
+

0
0
0

0

+

1

0

0

0

+

1

0

0

0
+

0
0
0

0

+

1

0

0

3

,

5

m

R

5

R

5

6

,

0

0

m

K

O

N

I

E

C

 

O

P

R

A

C

O

W

A

N

I

A

:

 

4

+

4

9

0

.

5

0

K

O

:

 

K

m

=

4

+

4

9

0

.

5

0

P
Z

:
 
2
+

3
3
8
.
9
5

L
=

1
1
3
.
1
4
9

P
Z

:
 
2
+

4
5
2
.
0
9

L
=

1
1
0
.
4
3
2

P
Z

:
 
1
+

9
7
5
.
1
5

L
=

1
0
0
.
8
5
1

P

Z

:
 
2

+

7

9

0

.
5

1

L

=

1

2

6

.
6

7

3

P

Z

:
 
2

+

9

1

7

.
1

9

L

=

2

8

6

.
8

8

6

P

Z

:

 

4

+

0

1

5

.

4

5

L

=

2

7

.

4

5

5

P

Z

:

 

3

+

8

0

4

.

0

1

L

=

1

5

.

6

0

9

P

Z

:

 

4

+

2

7

0

.

3

2

L

=

1

6

0

.

2

2

4

P

Z

:

 

4

+

4

3

0

.

5

4

L

=

5

9

.

9

5

7

P
Ł
K

:
 
2
+

0
7
6
.
0
0

R
=

1
5
0
0
.
0
0
0

P
Ł
K

:
 
2
+

5
6
2
.
5
3

R
=

5
0
0
.
0
0
0

P

Ł

K

:
 
3

+

2

0

4

.
0

7

R

=

1

0

0

0

.
0

0

0

P

Ł

K

:
 
3

+

2

6

5

.
8

3

R

=

1

0

0

0

.
0

0

0

P

Ł

K

:

 

3

+

6

0

1

.

6

1

R

=

1

6

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

3

+

4

9

8

.

8

5

R

=

8

0

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

3

+

6

6

6

.

1

5

R

=

1

6

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

3

+

7

2

1

.

7

8

R

=

1

6

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

3

+

7

6

5

.

3

7

R

=

1

6

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

3

+

8

1

9

.

6

2

R

=

1

6

0

.

0

0

0

P

Ł
K

:
 
3
+

9
4
1
.
1
9

R

=

1
6
0
.
0
0
0

P

Ł

K

:

 

4

+

0

8

2

.

6

0

R

=

1

6

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

4

+

0

4

2

.

9

1

R

=

2

5

0

.

0

0

0

K
Ł
K

:
 
2
+

1
1
0
.
5
4

L
=

2
2
8
.
4
0
3

K

Ł

K

:
 
2

+

6

2

7

.
4

9

L

=

1

6

3

.
0

2

7

K

Ł

K

:
 
3

+

2

5

7

.
0

4

L

=

8

.
7

8

5

K

Ł

K

:

 

3

+

3

2

4

.

6

5

L

=

4

1

.

0

0

8

K

Ł

K

:

 

3

+

6

4

5

.

0

6

L

=

2

1

.

0

9

0

K

Ł

K

:

 

3

+

5

7

1

.

7

5

L

=

2

9

.

8

5

7

K

Ł

K

:

 

3

+

6

8

4

.

3

8

L

=

3

7

.

4

0

1

K

Ł

K

:

 

3

+

7

2

8

.

0

6

L

=

3

7

.

3

0

8

K

Ł

K

:

 

3

+

7

8

9

.

3

9

L

=

1

4

.

6

2

1

K

Ł

K

:

 

3

+

8

5

1

.

2

4

L

=

1

.

4

8

2

K

Ł

K

:

 

3

+

9

9

5

.

0

8

L

=

2

0

.

3

6

9

K

Ł

K

:

 

4

+

1

6

0

.

0

8

L

=

1

1

0

.

2

3

7

K

Ł

K

:

 

4

+

0

4

8

.

7

7

L

=

3

3

.

8

2

7

P

K

P

:

 

3

+

3

6

5

.

6

6

A

=

4

5

.

8

2

6

P

K

P

:

 

3

+

8

5

2

.

7

2

A

=

3

8

.

7

3

0

P

K

P

:

 

1

+

7

9

9

.

1

9

A

=

8

0

.

0

0

0

K
K

P
:
 
1
+

9
1
2
.
6
4

L
=

6
2
.
5
1
2

K

K

P

:

 

3

+

4

4

5

.

0

4

L

=

5

3

.

8

1

1

K

K

P

:
 
3
+

9
1
6
.
8
6

L
=

2
4
.
3
2
4

K
Ł
K

-
P

K
P

:
 
1
+

8
7
2
.
6
4

A
=

8
0
.
0
0
0

K

Ł

K

-
P

K

P

:
 
3

+

4

1

5

.
0

4

A

=

4

5

.
8

2

6

K

Ł

K

-
P

K

P

:
 
3

+

9

0

1

.
8

6

A

=

3

8

.
7

3

0

K

K

P

-
P

Ł

K

:
 
1

+

8

3

9

.
1

9

R

=

1

6

0

.
0

0

0

K
K

P
-
P

Ł
K

:
 
3
+

3
9
5
.
6
6

R

=
7
0
.
0
0
0

K

K

P

-

P

Ł

K

:

 

3

+

8

6

7

.

7

2

R

=

1

0

0

.

0

0

0

P

O

C

Z

Ą

T

E

K

 
O

P

R

A

C

O

W

A

N

I
A

:
 
0

+

0

0

0

.
0

0

L

=

3

2

.
8

3

5

P

Z

:

 

0

+

3

1

2

.

6

6

L

=

3

2

2

.

1

0

2

P

Z

:

 

0

+

6

3

4

.

7

6

L

=

2

0

5

.

0

9

3

P

Ł

K

:
 
0

+

0

3

2

.
8

4

R

=

2

2

0

.
0

0

0

K

Ł

K

:

 

0

+

1

9

7

.

4

8

L

=

1

1

5

.

1

7

3

P

O

C

Z

Ą

T

E

K

 
O

P

R

A

C

O

W

A

N

I
A

:
 
0

+

0

0

0

.
0

0

L

=

2

.
5

4

6

K
O

N
IE

C
 O

P
R

A
C

O
W

A
N

IA
: 0

+
3
0
7
.4

2
K

O
: K

m
=

0
+

3
0
7
.4

2

P

Z

:

 

0

+

0

5

0

.

3

6

L

=

1

0

9

.

1

8

5

P

Z

:

 

0

+

1

5

9

.

5

5

L

=

2

8

.

2

6

8

P

Ł

K

:
 
0

+

0

0

2

.
5

5

R

=

2

5

.
0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

2

2

0

.

0

5
R

=

1

0

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

2

8

0

.

9

7

R

=

2

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

1

8

7

.

8

2

R

=

1

5

0

.

0

0

0

K

Ł

K

:

 

0

+

0

2

1

.

4

3

L

=

2

8

.

9

3

5

K

Ł

K

:

 

0

+

2

4

1

.

3

7

L

=

3

9

.

6

0

6

K
Ł
K

: 0
+

3
0
0
.1

5

L
=

7
.2

7
2

K

Ł

K

:

 

0

+

2

0

9

.

4

8

L

=

1

0

.
5

6

2

P

O

C

Z

Ą

T

E

K

 
O

P

R

A

C

O

W

A

N

I
A

:
 
0

+

0

0

0

.
0

0

R

=

1

5

.
0

0

0

K

O

N

I
E

C

 
O

P

R

A

C

O

W

A

N

I
A

:
 
0

+

2

4

3

.
9

7

K

O

:
 
K

m

=

0

+

2

4

3

.
9

7

P

Z

:

 

0

+

0

8

0

.

6

4

L

=

2

0

.

4

7

5

P

Ł

K

:
 
0

+

0

0

0

.
8

9

R

=

1

5

.
0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

1

9

3

.

3

1

R

=

3

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

1

0

1

.

1

2

R

=

5

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

1

0

8

.

4

3

R

=

5

0

.

0

0

0

K

Ł

K

:

 

0

+

0

2

0

.

3

7

L

=

6

0

.

2

7

8

K

Ł

K

:
 
0

+

2

1

4

.
0

6

L

=

2

9

.
9

1

1

K

Ł

K

:

 

0

+

1

0

7

.

9

7

L

=

1

1

.

1

6

1

K

Ł

K

:

 

0

+

1

1

9

.

5

9

L

=

7

3

.

7

2

0

POCZĄTEK OPRACOWANIA: -0+030.80

R=70.000

K

O

N

I

E

C

 

O

P

R

A

C

O

W

A

N

I

A

:

 

0

+

1

6

8

.

0

0

K

O

:

 

K

m

=

0

+

1

6

8

.

0

0

PŁK: -0+030.32

R=70.000

P

Ł

K

:

 

0

+

0

2

7

.

9

3

R

=

2

6

0

.

0

0

0

P

Ł

K

:

 

0

+

1

0

4

.

3

9

R

=

1

0

0

0

.

0

0

0

K

Ł

K

:

 

0

+

0

2

6

.

9

1

L

=

1

.

0

2

2

K

Ł

K

:

 

0

+

0

6

5

.

0

0

L

=

3

9

.

3

8

6

K

Ł

K

:

 

0

+

1

3

2

.

6

3

L

=

3

5

.

3

6

5

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

1

 

Ø

5

8

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

2

 

Ø

3

7

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

3

 

Ø

4

8

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

6

 

Ø

5

3

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

5

 

Ø

4

0

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

4

 

Ø

6

0

c

m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
2
9
 
Ø

5
6
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
0
 
Ø

7
0
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
2
 
Ø

7
1
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
3
 
Ø

6
4
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
4
 
Ø

6
2
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
5
 
Ø

6
1
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
7
 
Ø

6
0
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
8
 
Ø

7
2
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
9
 
Ø

7
3
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
1
 
Ø

6
3
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
2
 
Ø

7
6
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
3
 
Ø

7
0
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
7
 
Ø

7
0
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
1
 
Ø

 
8
5
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
3
 
Ø

1
0
3
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
5
 
Ø

5
7
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
t
r
z
y
p
n
i
o
w

e

d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
6
-
1
5
8
 
Ø

1
3
1
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
9
-
1
6
1
 
Ø

5
1
-
6
2
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
2
 
Ø

3
8
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
7
 
Ø

5
0
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
9
 
Ø

2
3
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
3
-
1
8
4
 
Ø

2
6
,
3
4
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
0
-
1
8
1
 
Ø

3
3
,
2
4
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
6
 
Ø

2
9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
9
 
Ø

3
7
c
m

 
 
 
d

r
z
e

w

o

 
d

o

 
w

y
c
i
ę

c
i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

0

 
Ø

4

8

c
m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

3

 
Ø

3

1

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

4

 
Ø

6

0

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

5

 
Ø

5

7

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

8

 
Ø

8

6

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

9

 
Ø

5

0

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

8

 
Ø

1

5

3

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

9

 
Ø

2

0

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

2

 
Ø

4

8

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

3

 
Ø

2

0

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

5

 
Ø

2

8

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

6

 
Ø

3

2

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

9

-
2

3

0

 
Ø

2

8

,
2

6

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

1

 
Ø

3

0

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

8

 
Ø

8

8

c

m

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

,
 
d

r
z

e

w

 
 
 
i
 
k

r
z

a

k

ó

w

 
d

o

 
w

y

c

i
n

k

i

0

,
0

0

1

h

a

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

,
 
d

r
z

e

w

 
 
 
i
 
k

r
z

a

k

ó

w

 
d

o

 
w

y

c

i
n

k

i

0

,
0

0

2

h

a

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

4

 
Ø

1

0

3

c

m

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

,
 
d

r

z

e

w

 
 
 
i
 
k

r

z

a

k

ó

w

 
d

o

 
w

y

c

i
n

k

i

0

,
0

2

h

a

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

,
 
d

r

z

e

w

 
 
 
i
 
k

r

z

a

k

ó

w

 
d

o

 
w

y

c

i
n

k

i

0

,
0

2

h

a

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

,
 
d

r

z

e

w

 
 
 
i
 
k

r

z

a

k

ó

w

 
d

o

 
w

y

c

i
n

k

i

0

,
0

2

h

a

 
 
 
d

r
z

e

w

a

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

5

3

-
2

7

5

 
Ø

1

2

-
4

6

c

m

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

 
d

o

 
w

y

c

i
n

k

i
0

,
0

0

2

h

a

 
 
 
s

k

u

p

i
s

k

o

 
i
g

l
a

k

ó

w

d

o

 
w

y

c

i
n

k

i

0

,
0

0

2

h

a

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

7

6

 
Ø

 
2

7

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

7

7

 
Ø

 
2

6

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
w

y

c

i
ę

c

i
a

 
 
 
N

r
 
2

7

8

 
Ø

 
2

5

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

2

7

9

 

Ø

5

2

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

a

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

2

8

0

-

3

2

4

 

Ø

1

2

c

m

 

 

 

s

k

u

p

i

s

k

o

 

i

g

l

a

k

ó

w

,

 

d

r

z

e

w

 

 

 

i

 

k

r

z

a

k

ó

w

 

d

o

 

w

y

c

i

n

k

i

0

,

0

0

3

h

a

 

 

 

s

k

u

p

i

s

k

o

 

i

g

l

a

k

ó

w

,

 

d

r

z

e

w

 

 

 

i

 

k

r

z

a

k

ó

w

 

d

o

 

w

y

c

i

n

k

i

0

,

0

1

h

a

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

2

5

 

Ø

1

4

5

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

2

8

 

Ø

2

8

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

2

7

 

Ø

1

3

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

2

6

 

Ø

2

3

c

m

 

 

 

s

k

u

p

i

s

k

o

 

i

g

l

a

k

ó

w

,

 

d

r

z

e

w

 

 

 

i

 

k

r

z

a

k

ó

w

 

d

o

 

w

y

c

i

n

k

i

0

,

0

0

2

h

a

 
 
 
s
k
u
p
i
s
k
o
 
i
g
l
a
k
ó
w

,
 
d
r
z
e
w

 
 
 
i
 
k
r
z
a
k
ó
w

 
d
o
 
w

y
c
i
n
k
i

0

,
0

2

h

a

 

 

 

s

k

u

p

i
s

k

o

 

i
g

l
a

k

ó

w

 

(

t

h

u

j
a

)

i
 

d

r

z

e

w

 

(

w

i
e

r

z

b

a

 

6

x

Ø

1

0

c

m

)

 

 

 

d

o

 

w

y

c

i
n

k

i
 

0

,

0

2

h

a

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

2

9

 

Ø

3

8

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

0

 

Ø

2

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

1

 

Ø

3

2

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

2

 

Ø

2

6

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

3

 

Ø

2

3

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

4

 

Ø

3

1

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

5

 

Ø

2

6

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

9

 

Ø

 

3

1

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

9

0

 

Ø

 

3

1

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

9

1

 

Ø

 

 

6

2

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

9

2

 

Ø

 

 

7

7

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

9

4

 

Ø

 

8

5

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

9

5

 

Ø

 

4

5

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i

ę

c

i

a

 

 

 

N

r

 

4

9

3

 

Ø

 

9

3

c

m

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

o

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

o

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

a

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

a

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

a

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s

t
n

i
e

j
ą

c

e

 
d

r
z

e

w

a

 
 
d

o

 
z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 
c

z

a

s

 
b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s

t
n

i
e

j
ą

c

e

 
d

r
z

e

w

a

 
 
d

o

 
z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 
c

z

a

s

 
b

u

d

o

w

y

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

w

y

c

i
ę

c

i
a

 

 

 

N

r

 

4

9

6

 

Ø

 

2

2

c

m

 

 

 

s

k

u

p

i

s

k

o

 

k

r

z

a

k

ó

w

 

(

g

ł

ó

g

)

 

d

o

 

w

y

c

i

n

k

i

0

,

0

1

h

a

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

o

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 

 

 

N

r

 

1

2

7

 

Ø

 

<

9

c

m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
2
8
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
6
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
0
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
4
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
5
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
6
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
8
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
0
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
4
9
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
2
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
5
4
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
3
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
5
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
7
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
4
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
6
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
9
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
1
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
3
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
5
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
6
8
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
0
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
2
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
4
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
6
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
7
8
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
2
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
5
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
8
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

2

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
p
r
z
e
s
a
d
z
e
n
i
a

 
 
 
N

r
 
1
8
7
 
Ø

 
<

9
c
m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

1

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

6

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
1

9

7

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

0

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

2

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

3

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

5

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

7

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

9

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

1

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

3

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

6

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

0

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

1

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

4

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

6

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

0

8

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

0

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

2

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

4

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

5

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

1

7

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

1

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

4

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

2

7

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

5

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

8

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

9

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

1

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

3

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

4

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

7

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

0

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

2

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

5

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

7

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

8

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

5

0

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

5

1

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

6

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

4

9

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

5

2

 
Ø

 
<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

3

3

6

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

2

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

4

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

6

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

8

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

3

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

5

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

d

r

z

e

w

o

 

d

o

 

p

r

z

e

s

a

d

z

e

n

i

a

 

 

 

N

r

 

4

8

7

 

Ø

 

<

9

c

m

 

 

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

 

d

r

z

e

w

o

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i

e

c

z

e

n

i

a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
 
d
r
z
e
w

o

 
 
d
o
 
z
a
b
e
z
p
i
e
c
z
e
n
i
a

n
a
 
c
z
a
s
 
b
u
d
o
w

y

 
 
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
 
d
r
z
e
w

o

 
 
d
o
 
z
a
b
e
z
p
i
e
c
z
e
n
i
a

n
a
 
c
z
a
s
 
b
u
d
o
w

y

 
 
 
d
r
z
e
w

o
 
d
o
 
w

y
c
i
ę
c
i
a

 
 
 
N

r
 
1
3
1
 
Ø

5
0
c
m

 
 
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
 
d
r
z
e
w

o

 
 
d
o
 
z
a
b
e
z
p
i
e
c
z
e
n
i
a

n
a
 
c
z
a
s
 
b
u
d
o
w

y

 
 
 
i
s

t
n

i
e

j
ą

c

e

 
d

r
z

e

w

o

 
 
d

o

 
z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 
c

z

a

s

 
b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s

t
n

i
e

j
ą

c

e

 
d

r
z

e

w

o

 
 
d

o

 
z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 
c

z

a

s

 
b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s

t
n

i
e

j
ą

c

e

 
d

r
z

e

w

o

 
 
d

o

 
z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 
c

z

a

s

 
b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s

t
n

i
e

j
ą

c

e

 
d

r
z

e

w

o

 
 
d

o

 
z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 
c

z

a

s

 
b

u

d

o

w

y

 

 

 

i
s

t

n

i
e

j
ą

c

e

 

d

r

z

e

w

o

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 

 

 

i
s

t

n

i
e

j
ą

c

e

 

d

r

z

e

w

o

 

 

d

o

 

z

a

b

e

z

p

i
e

c

z

e

n

i
a

n

a

 

c

z

a

s

 

b

u

d

o

w

y

 
 
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
 
d
r
z
e
w

o

 
 
d
o
 
z
a
b
e
z
p
i
e
c
z
e
n
i
a

n
a
 
c
z
a
s
 
b
u
d
o
w

y

 
 
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
 
d
r
z
e
w

o

 
 
d
o
 
z
a
b
e
z
p
i
e
c
z
e
n
i
a

n
a
 
c
z
a
s
 
b
u
d
o
w

y

 
 
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
 
d
r
z
e
w

o

 
 
d
o
 
z
a
b
e
z
p
i
e
c
z
e
n
i
a

n
a
 
c
z
a
s
 
b
u
d
o
w

y

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

3

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

2

 
Ø

 
<

9

c

m

 
 
 
d

r
z

e

w

o

 
d

o

 
p

r
z

e

s

a

d

z

e

n

i
a

 
 
 
N

r
 
2

3

6

 
Ø

 
<

9

c

m

5
,
5
m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
8

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
8

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
8

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
8

m

r
u
r
a
 
H

D
P

E
 
d
w

u
d
z
i
e
l
n
a
 
1
2
0
-
1
2
m

r
u
r
a
 
H

D
P

E
 
d
w

u
d
z
i
e
l
n
a
 
1
2
0
-
1
8
m

r
u
r
a
 
H

D
P

E
 
d
w

u
d
z
i
e
l
n
a
 
1
2
0
-
2
m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 

1

2

0

-

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 

1

2

0

-

1

0

m

r

u

r

a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-

2

8

m

r
u
r
a
 
H

D
P

E
 
d
w

u
d
z
i
e
l
n
a
 
1
2
0
-
1
m

O

d

k

o

p

a

n

i

e

 

i

 

p

r

z

e

ł

o

ż

e

n

i

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

g

o

 

k

a

b

l

a

 

G

P

O

N

 

 

n

a

 

d

ł

u

g

o

ś

c

i

 

1

0

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

F

i

b

r

e

h

o

s

t

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

1

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

7

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

6

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

9

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

0

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

2

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

4

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 

1

2

0

-

1

3

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 

1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-

8

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

6

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

o

s

ł

o

n

o

w

a

 

1

1

0

-

6

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

7

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

7

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

6

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

1

2

0

-

1

0

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
1

2

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
8

m

r
u

r
a

 
H

D

P

E

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
1

2

0

-
9

m

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

4

r

o

z

k

r

a

c

z

n

y

 

Z

N

1

2

-

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

3

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

5

Z

N

1

0

 

-

b

l

i

ż

n

i

a

k

 

-

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

6

Z

N

1

0

-

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

7

Z

N

1

0

i

s

t

n

.

2

x

A

l

2

5

 

w

y

m

i

a

n

a

 

n

a

A

s

X

S

n

 

2

x

2

5

 

,

 

l

=

 

1

8

m

i

s

t

n

.

4

x

A

l

2

5

 

w

y

m

i

a

n

a

 

n

a

 

A

s

X

s

n

 

2

x

2

5

l

=

1

5

m

i

s

t

n

.

4

x

A

l

2

5

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

A

l

2

5

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

i

s

t

n

.

4

x

A

L

 

2

5

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

 

 

w

y

m

i

a

n

a

 

n

a

 

n

o

w

e

 

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

l

=

2

0

m

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

w

y

m

i

n

a

n

a

 

n

a

 

n

o

w

e

 

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

l

=

2

2

m

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

/

2

p

l

u

s

 

s

z

a

f

k

a

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

/

3

r

o

z

k

r

a

c

z

n

y

 

2

x

Z

N

1

0

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

/

1

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

2

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 
3

0

0

5

7

-
3

/
1

0

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

3

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

i
s
t
n

.
s
ł
u

p

 
n

r
 
3

0

0

5

7

-
2

/
6

Z

N

1
0

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r

 
3

0

0

5

7

-

2

/
5

Z

N

1

0

i
s
t
n
.
4
x
A

L
 
2
5

i
s

t
n

.
4

x

A

L

 
2

5

i
s

t
n

.
4

x

A

L

 
2

5

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

4

Z

N

1

2

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

2

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

1

i

s

t

n

.

4

x

A

L

 

2

5

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

8

Z

N

1

0

 

 

r

o

z

k

r

a

c

z

n

y

i
s

t

n

.

l
i
n

i
a

 

n

a

p

o

w

i
e

t

r

z

n

a

 

3

x

A

F

L

6

-

7

0

1

5

k

V

 

r

e

l
a

c

j
i
 

K

ę

p

n

o

-

N

o

w

a

 

W

i
e

ś

K

s

i
ą

ż

ę

n

c

a

i
s

t

n

 

3

 

x

 

A

F

L

-

6

 

2

5

 

p

o

m

i
ę

d

z

y

 

s

ł
u

p

a

m

i

5

2

 

i
 

5

1

 

w

y

m

i
e

n

i
ć

 

n

a

 

3

 

x

 

A

F

L

-

6

 

2

5

 

l
=

3

x

1

2

5

m

is
t.
 s

łu
p
 n

r 
4
7

istn.słup nr 46 linii SN-15kV rozkraczny z łącznikiem nr 1375

wymiana na nowy typu KK- 13,5/20. Istniejący łącznik prznieść na

wymieniony , przestawiony słup.

is
t.
 s

łu
p
 n

r 
4
5

i

s

t

n

.

4

x

A

l

 

2

5

i

s

t

n

.

l

i

n

i

a

 

4

x

A

l

3

5

+

A

L

2

5

i

s

t

n

.

A

s

X

S

n

 

4

x

1

2

0

+

 

A

s

X

S

n

 

4

x

2

5

p

r

z

e

p

i

ą

ć

 

n

a

 

p

r

z

e

s

t

a

w

i

o

n

y

 

s

ł

u

p

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

/

2

p

l

u

s

 

s

z

a

f

k

a

p

r

o

j

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

/

2

t

u

p

u

 

N

1

0

,

5

/

1

2

p

r

o

j

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

9

/

1

t

y

p

u

 

P

1

0

,

5

/

6

i
s
t
n
.
l
i
n
i
a
 
n
a
p
o
w

i
e
t
r
z
n
a
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
1
-
1
0
)
-
S

K

 
N

O

S

A

L
E

 
2
5
(
1
-
1
0
)

t
y
p
u
 
X

z
T

K

M

X

p
w

n
 
5
x
4
x
0
.
8

 
p
r
z
e
p
i
ą
ć
 
n
a
 
n
o
w

ą
 
p
o
d
b
u
d
o
w

ę

s
ł
u
p
o
w

ą

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 
L

0

5

8

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 
B

R

A

1

/
0

1

4

(
4

2

)
 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 
B

R

A

1

/
0

1

4

(
4

1

)
 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
3
4
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
3
3
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 

B

R

A

1
/
0
1
4
(
3
5
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 

B

R

A

1
/
0
1
4
(
3
2
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
3
1
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
3
0
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
2
9
)

 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 

B

R

A

1
/
0
1
4
(
2
8
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R

A

1
/
0
1
4
(
2
7
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R
A

1
/
0
1
4
(
2
5
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r

 

B

R

A

1

/
0

1

4

(

2

4

)

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r

o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r

a

t
o

r

 
O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

2

3

)

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

 

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

2

2

)

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

 

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

/

1

2

/

1

6

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

 

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

/

1

2

/

1

6

/

A

0

1

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

/

1

2

/

1

8

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

/

1

2

/

1

7

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 
B

R

A

/

1

2

/

1

4

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

/

1

2

/

1

5

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

 

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

p
ro

j.słu
p
 n

r B
R

A
1
/0

1
4
(5

2
)

typu bliżniaczy oszczudlony H
=

8m

operator O
range

istn.słup nr 

B
R

A
1
/0

1
4
(5

1
)

operator O
range

istn
.słu

p
 n

r B
R

A
1/014(52)

do dem
ontażu

operator O
range

istn.
B

R
A

1
/0

1
4
(1

-1
0
)-S

K
 N

O
S

A
L
E

 2
5
(1

-1
0
)

p
ro

j.n
o
w

y typ
u
 XzT

K
M

X
pw

n 5x4x0.8
-p

rze
p
ią

ć n
a
 p

rze
sta

w
io

n
y

,w
ym

ie
n
io

n
y słu

p
 n

r BR
A

1
/0

1
4
(5

2
)

operator O
range

i
s

t

n

.

s

ł
u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

5

3

)

 

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j
.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

5

9

)

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

6

0

)

 

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

6

1

)

 

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

6

2

)

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

6

3

)

 

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

 

b

l

i

ż

n

i

a

c

z

y

 

o

s

z

c

z

u

d

l

o

n

y

 

H

=

8

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

is
tn

.B
R

A
1
/0

1
4
(1

-1
0
)-S

K
 N

O

S
A

L
E

 2
5
(1

-1
0
)

p
ro

j.n
o
w

y
 ty

p
u
 X

z
T

K
M

X
p
w

n
 5

x
4
x
0
.8

-p
rz

e
p
ią

ć
 n

a
 p

rz
e
s
ta

w

io
n
y

,w

y
m

ie
n
io

n
y
 s

łu
p
 n

r  B
R

A
1
/0

1
4
(5

2
)
 d

o
 s

łu
p
a
 n

r 

B
R

A
1
/0

1
4
(5

2
)

o
p
e
ra

to
r O

ra
n
g
e

i

s

t

n

.

B

R

A

1

/

0

1

4

(

1

-

1

0

)

-

S

K

 

N

O

S

A

L

E

 

2

5

(

1

-

1

0

)

 

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

X

z

T

K

M

X

p

w

n

 

5

x

4

x

0

.

8

-

p

r

z

e

p

i

ą

ć

 

n

a

 

p

r

z

e

s

t

a

w

i

o

n

y

 

,

w

y

m

i

e

n

i

o

n

y

 

s

ł

u

p

o

d

 

s

ł

u

p

a

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

5

6

)

 

d

o

 

s

ł

u

p

a

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

5

7

)

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i

s

t

n

.

B

R

A

1

/

0

1

4

(

1

-

1

0

)

-

S

K

 

N

O

S

A

L

E

 

2

5

(

1

-

1

0

)

 

p

r

o

j

.

n

o

w

y

 

t

y

p

u

X

z

T

K

M

X

p

w

n

 

5

x

4

x

0

.

8

-

p

r

z

e

p

i

ą

ć

 

n

a

 

p

r

z

e

s

t

a

w

i

o

n

y

 

,

w

y

m

i

e

n

i

o

n

y

 

s

ł

u

p

o

d

 

s

ł

u

p

a

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

5

7

)

 

d

o

s

ł

u

p

a

 

n

r

 

B

R

A

1

/

0

1

4

(

7

2

)

o

p

e

r

a

t

o

r

 

O

r

a

n

g

e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r
 

 
d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r
o

j
.
 
n

o

w

y

 
t
y

p

u

 
b

l
i
ż

n

i
a

c

z

y

 
o

s

z

c

z

u

d

l
o

n

y

 
H

=

8

m

o

p

e

r
a

t
o

r
 
O

r
a

n

g

e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 

 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=

8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 

 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 

B
R

A
1
/
0
1
4
(
2
6
)
 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s
t
n
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R
A

1
/
0
1
4
(
2
6
)

 
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
n
o
w

y
 
t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

p
r
o
.
s
ł
u
p
 
n
r
 
B

R
A

1
/
0
1
4
(
2
5
-
1
)

t
y
p
u
 
b
l
i
ż
n
i
a
c
z
y
 
o
s
z
c
z
u
d
l
o
n
y
 
H

=
8
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
O

r
a
n
g
e

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r

 
3

0

0

5

7

-

3

/
1

3

i
s

t
n

.
k

a

b

e

l
 
Y

A

K

X

S

 
4

x

1

2

0

 
o

d

k

o

p

a

ć

 
n

a

 
o

d

c

i
n

k

u

 
3

8

m

i
 
p

r

z

e

ł
o

ż

y

ć

 
d

o

 
n

o

w

e

g

o

 
w

y

k

o

p

u

p

r

o

j
.

N

A

2

X

Y

 

4

x

1

2

0

l
=

3

0

m

m

u

f

a

 

P

O

L

J

-

0

1

/

4

X

 

3

5

-

1

2

0

O

d

k

o

p

a

n

i

e

 

i

 

p

r

z

e

ł

o

ż

e

n

i

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

g

o

 

k

a

b

l

a

 

G

P

O

N

 

 

n

a

 

d

ł

u

g

o

ś

c

i

 

1

7

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

F

i

b

r

e

h

o

s

t

r

u

r

a

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

 
H

D

P

E

 
1

2

0

-

8

m

O

d

k

o

p

a

n

i

e

 

i

 

p

r

z

e

ł

o

ż

e

n

i

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

g

o

 

k

a

b

l

a

 

G

P

O

N

 

 

n

a

 

d

ł

u

g

o

ś

c

i

 

1

2

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

F

i

b

r

e

h

o

s

t

r

u

r

a

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

H

D

P

E

 

1

2

0

-

8

m

O

d

k

o

p

a

n

i

e

 

i

 

p

r

z

e

ł

o

ż

e

n

i

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

g

o

 

k

a

b

l

a

 

G

P

O

N

 

 

n

a

 

d

ł

u

g

o

ś

c

i

 

3

6

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

F

i

b

r

e

h

o

s

t

r

u

r

a

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

H

D

P

E

 

1

2

5

l

=

8

m

r

u

r

a

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

H

D

P

E

 

1

2

5

l

=

3

0

m

O

d

k

o

p

a

n

i

e

 

i

 

p

r

z

e

ł

o

ż

e

n

i

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

g

o

 

k

a

b

l

a

 

G

P

O

N

 

 

n

a

 

d

ł

u

g

o

ś

c

i

 

2

2

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

F

i

b

r

e

h

o

s

t

r

u

r

a

 

d

w

u

d

z

i

e

l

n

a

 

H

D

P

E

 

1

2

5

l

=

1

4

,

5

m

O

d

k

o

p

a

n

i
e

 

i
 

p

r

z

e

ł
o

ż

e

n

i
e

 

i
s

t

n

i
e

j
ą

c

e

g

o

 

k

a

b

l
a

 

G

P

O

N

 

 

n

a

 

d

ł
u

g

o

ś

c

i
 

8

5

m

o

p

e

r

a

t

o

r

 

F

i
b

r

e

h

o

s

t

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

1

2

0

 

d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

l
=

7

m

r

u

r

a

 

H

D

P

E

 

1

2

0

 

d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

l
=

1

7

m

O

d
k
o
p
a
n
i
e
 
i
 
p
r
z
e
ł
o
ż
e
n
i
e
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
g
o

 
4
 
k
a
b
l
e
 
G

P
O

N

 
 
n
a
 
d
ł
u
g
o
ś
c
i
 
1
3
0
m

o
p
e
r
a
t
o
r
 
F

i
b
r
e
h
o
s
t

r

u

r

a

 
H

D

P

E

 
1

2

0

 
d

w

u

d

z

i
e

l
n

a

l
=

 
4

m

H

D

P

E

 

1

1

0

l
=

1

2

m

p

r

o

j

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

4

t

y

p

u

 

N

 

1

2

/

1

0

p

r

o

j

.

 

s

ł

u

p

 

t

y

p

u

 

P

-

1

0

,

5

/

6

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

5

p

r

o

j

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

6

t

y

p

u

 

P

-

1

0

,

5

/

6

H

D

P

E

 
1

1

0

-

1

0

m

1
9
,
5
/
2
4
,
0

3

8

,
0

/
4

4

,
0

3
5
,
0
/
4
0
,
0

3

1

,
0

/
3

6

,
0

3

5

,
0

/
4

0

,
0

3

0

,
0

/
3

5

,
0

3

6

,
0

/
4

1

,
0

2

0

,
5

/
2

5

,
0

1

2

,
0

/
1

7

,
0

2

2

,
0

/
3

5

,
0

1

0

,

5

/

1

5

,

0

1

0

,
0

/
1

5

,
0

1

2

,
0

/
1

6

,
5

H

D

P

E

 
1

1

0

-

6

,
5

m

+

2

m

HDPE 110-7m+3m

HDPE 110-3,5m

HDPE 110-8,5m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

6

,

5

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

9

,

5

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

6

m

3

5

,

0

/

4

0

,

0

1

7

,

0

/

2

2

,

0
1

8

,

0

/

3

1

,

0

H

D

P

E

 
1

1

0

-
7

,
5

m

2
1
,5

/3
5
,0

1

3

,
5

/
1

8

,
0

H

D

P

E

 

1

1

0

-

7

,

5

m

+

2

m

3

1

,

5

/

3

7

,

0

2

5

,

5

/

3

1

,

0

2

8

,

5

/

3

4

,

0

1

6

,

0

/

2

1

,

0

1

4

,

0

/

1

8

,

0

H

D

P

E

 

1

1

0

-

2

m

3

6

,

0

/

4

2

,

0

9

,

5

/

1

4

,

0

1

2

,

0

/

1

6

,

5

3

5

,

5

/

4

2

,

0

2

2

,
0

/
2

7

,
0

2

7

,

5

/

3

3

,

0

1
5
,0

/2
0
,0

1
4
,
0
/
1
9
,
0

H

D

P

E

 
1

1

0

-
8

,
5

m

H

D

P

E

 
1

1

0

-
2

0

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

7

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

2

m

+

2

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

3

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

8

,

0

m

H

D

P

E

 

1

1

0

-

3

,

0

m

+

2

,

5

m

+

2

m

1

5

,
0

/
2

0

,
0

H

D

P

E

 
1

1

0

-
7

,
5

m

H

D

P

E

 
1

1

0

-
4

m

1

1

,

5

/

1

6

,

0

1

0

,

5

/

2

3

,

0

1

5

,

0

/

1

9

,

0

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

1

1

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

7

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

8

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

9

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

2

/

1

0

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

t

r

a

n

s

f

.

n

r

 

3

0

0

5

7

i

s

t

n

.

l

i

n

i

a

 

n

a

p

o

w

i

e

t

r

z

n

a

 

3

x

A

F

L

6

-

3

5

 

r

e

l

a

c

j

i

 

K

ę

p

n

o

-

 

N

o

w

a

W

i

e

ś

 

K

s

i

ą

ż

ę

c

a

 

(

o

d

g

a

ł

ę

z

i

e

n

i

e

 

d

o

 

s

t

.

t

r

a

n

s

f

.

3

0

0

5

7

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

4

/

1

i

s

t

n

.

4

x

A

L

3

5

 

-

o

b

w

.

4

 

z

 

s

t

.

t

r

a

n

s

f

.

3

0

0

5

7

i

s

t

n

.

s

z

a

f

k

a

 

k

a

b

l

o

w

a

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

3

0

0

5

7

-

1

/

2

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

3

0

0

5

7

-

1

/

1

i

s

t

n

.

4

x

A

L

 

3

5

+

A

l

2

5

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

5

/

1

i

s

t

n

.

s

ł

u

p

 

n

r

 

3

0

0

5

7

-

3

/

5

/

2

7

,

5

/

2

0

,

0

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r

 
3

0

0

5

7

-

3

/
1

2

i
s

t
n

.
s

ł
u

p

 
n

r

 
3

0

0

5

7

-

3

/
1

1

i
s

t
n

.
A

s

X

S

n

2

x

2

5

i
s

t
n

.
4

x

A

L

3

5

 -------  obszar objęty zakresem
postępowania przetargowego

Zakres inwestycji 
oznaczono - - - - - - 


